Om6pocsk nuuwHee
Korz[a OT6paCBIBa€IHI), XOopouio MnpeacTtaBb, 4TO 06paCLIBa€HIB H COCUMTAH 3TO.
1. ITepBblit neHb kaHuKyM — 15 deBpans, nocneanuit — 27 ¢gespand. CKoIbKO 1HEH B KaHUKyNax?

2. CKOJIBKO BCETO €CTh ) ABY3HAUYHBIX; 0) TPEX3HAYHBIX YUCEN?
Korz:a HaJg0 COCUUTATh XOPOUIYIO YaCThb LEJI0r0, MOKET OBITH JIErYe COCYUTATD IUIOXOE U OTHATH OT Oejoro.

3. Ckounbko KieTok B paMke 10%12 mupunoi 2?7

4.V CKOJNBKHX TPEX3HAYHBIX YHCET CyMMa IUQp He kpaTHa 37
Ecmm IIPpH CIOKECHUUN HCKOTOPLBIC 00BEKTEI YYTCHBI ABaXbl, HAA0 UX COCHUTATH OTACIIBHO U OTHATH OT CYMMBI.

5. B xonone 36 kapt. IIpu urpe y Iletn cobpanuch Bce MUKU U BCEe KAPTUHKH (BaJIbThI, JaMbl U
Kopouin) 6e3 apyrux kapt. Cxonbko kapt y [letn?

6. Cpenu uucen 1, 2, ..., 300 Banst noxuepkHyia Bce Te, y KOTOPBIX OOLIHIA JETUTEIb C YUCIOM
99 6ompiie 1. CKoIbKO BCEro YUCEN OHA MOAYEPKHYIa?

3ayeTHbIe 3agaum

OJI1. Y ckonbKuX TpEX3HAUHBIX YUCEI €CTh OJJUHAKOBbIE HU(PHI B 3a1IUCU?

OJI2. Ha xaxnoit nepemene Po6un-boOuH cbenaet no mokonaake. CKOIbKO MIOKOJIA0K OH
MOT ChECTb 32 MapT, €CIIM YPOKH ObLIN KaXKIbli J1eHb, KpOME BOCKpeceHUH, 1 MapTa Oblia cpena,
a Bcero 3a mecsii 0bu10 100 ypokos?

OJI3. Beinucansl Bce ApoOH ¢ TpEeX3HAYHBIM YUCIUTENEM U 3HaMeHaTeneM 999. CkoabKo cpeau
HUX HECOKPATUMBIX Jpobeii?

OJI4. a) KonromHio ¢ 0eTOHHBIMU cTeHamMu 12X12M pa30uiu BHYTPEHHUMH JIepEBIHHBIMU
neperopoikaMu Ha ctoiia 1x2m. Haiinure o0mryro JuinHY JepeBSIHHBIX IEPErOPOJIOK.

0*) OropoxxeHHoe kameHHOM orpanoii mosie 300x300M pa3dunu BHyTPEHHUMHU JI€PEBIHHBIMU
3a0opaMHy Ha MPsIMOYTOJIbHbIE Y4acTKu 8X8M u 6x12M. Kakoii MoxeT ObITh 00I1Iast ATIHHA

JIepEBSIHHBIX 3a00pOB?
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